
 

 1 

33,3%

27%

39,3%

45,7%

30,9%

23,5%

 

 

  



 
ENQUÊTE DE CONJONCTURE 
Juillet 2021  

 2 

32%

27%

19%

6%

4% 4%

10%



 
ENQUÊTE DE CONJONCTURE 
Juillet 2021  

 3 

 



 
ENQUÊTE DE CONJONCTURE 
Juillet 2021  

 4 

36,4%

80%

41,7%

13%

57,1%

16,7%

36,4%

40%

20%

8,3%

47,8%

14,3%

83,3%

27,3%

60%

50%

39,1%

28,6%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45,5%

20%

31,6%

16,7%

4,5%

33,3%

33,3%

9,1%

20%

63,2%

41,7%

22,7%

16,7%

45,5%

60%

5,3%

41,7%

72,7%

66,7%

50%



 
ENQUÊTE DE CONJONCTURE 
Juillet 2021  

 5 

 

 

 

 

 

 

 



 
ENQUÊTE DE CONJONCTURE 
Juillet 2021  

 6 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

26%

24%

21%

9%
7%

3%

10%


